

高新区开展冬季安全生产百日集中行动

工作开展不主动,将会被曝光

本报济宁12月10日讯(见习记者 李亚腾) 日前,济宁高新区安委会对辖区内所有行业、所有领域、所有生产经营单位,深入开展冬季安全生产“大快严”百日集中行动,确保不留死角,及时整治消除各类安全隐患,确保全区安全生产形势稳中向好。

本次百日集中行动全面

排查煤矿、商场等重点行业,整治各类隐患,坚持重心下移,突出乡镇、农村、中小微企业等重要区域场所等劳动密集型企业,突出乡镇、农村、中小微企业等重要部位和劳动密集型企业,突出做好年底前最后一个月、明年元旦、春节和“两会”等关键时段的安全生产工作。

各街道办事处结合本街道实际,制定具体方案并组织实施。所有生产经营单位要全面落实企业主体责任,要组织专业技术人员或委托第三方对本单位(企业)进行一次全面彻底的大排查、大整治,同时发动全体员工开展“查身边隐患、保自身安全、防安全事故”活动。要加

大安全投入,利用科技强安等支撑措施,实现机械化换人、自动化减人。

各街道办事处将同步建立各自的组织领导机构,督促检查基层单位安全生产措施和隐患排查整治情况,借助新闻媒体,对工作开展不主动等情形,要及时予以曝光。

强化全员培训,对应持

证上岗而无上岗证的,坚决不准上岗。对违反有关劳动纪律、违章作业、违章指挥的要从严从重处理,并且强化应急救援演练,集中行动期间,所有高危企业必须进行一次应急救援和人员疏散逃生自救演练,确保一旦发生火灾等重大险情及时疏散,尽最大努力减少人员伤亡。

发挥党员教师示范带头作用,黄屯中心中学——

营造浓厚氛围,让党建助力教育

本报见习记者 王博文



中学承担着教书育人,引导学生价值观的重任,其党建工作显得尤为重要。近年来,济宁高新区黄屯中心中学积极开展党建工作,设立党员示范岗、举办各类丰富的教育活动,党建与教学有机结合,党员教师用实际行动带动身边的师生,让党建真正助力教育。

加强党员教育 营造浓厚党建文化氛围

摆放整齐的党建展板、干净整洁的党史国史宣传长廊……走进济宁高新区黄屯中心中学,这样的宣传教育展板随处可见,师生们穿梭其间,每天都被这浓厚的党建教育氛围所包围着。

“这些党建展板大多摆放在师生上下课都会经过的地方,方便师生随时学习党建知识。”在济宁高新区黄屯中心中学党支部书记周长利看来,党建学习教育是学校加强党建工作的主要抓手,通过布置宣传栏、展板等方式,为师生们营造一个浓厚的党建文化氛围,让师生们在这样的氛围中耳濡目染,随处能学,让党建学习教育常态化。

黄屯中心中学还借助学校党员活动室开展党员学习教育活动。“每个月我们都会集中所有党员教师在此开展活动、上党课,对党员教师进行思想教育。”周长利说,每位党员教师会填写《党员公开承诺书》,撰写收听收看英模事迹心得体会以及学习读书笔记等,深化党员教师对党的认识,增强其自豪感、责任感。

黄屯中心中学同时还将培养发展新党员作为党建工作的重点,成熟一个发展一个。“对入党积极分子



党员教师在党员活动室学习交流。

和发展的预备党员,我们每学期都会组织考核。”周长利说,随着学校党建工作的不断深入开展,党员占教职工的比例也在不断提升。

黄屯中心中学目前共有教职员百余人,其中党员有39人,预备党员2人,占教职工总数的1/3以上。在培养与教育的同时,积极发展新党员,让学校党建不断迸发出新的活力,让党员教师成为一面旗帜,进一步发挥对教师的引领和带动作用。

**丰富教育活动
发挥党员示范带头作用**

在学校教师办公室内,办公桌上党旗样式的党员示范岗标牌显得格外引人瞩目。“党员教师办公桌前都会放这样一个标牌。”周长利看来,党员示范岗标牌提醒着自己作为一名党员的责任,对周围教师也有一个积极的带动示范作用。

作为“全国特色足球学校”“济宁市优秀体育教研组”,黄屯中心中学的体育成绩在全市名列前茅。“学

校有7名体育老师,其中5名是党员。”在周长利看来,这一切离不开党员教师的示范带头作用。“老师们在上好每一节体育课的同时,还会利用自己的空余时间,开展一系列的体育社团活动,培养学生兴趣特长,丰富学生校园生活。”

中学作为教育体系中最为基础关键的教育阶段,对学生的成长有着引领作用,黄屯中学也一直通过开展丰富的教学活动,来不断发挥着党员教师的示范带头作用。“我们每年组织学校党员、团员参观羊山战役纪念馆。”周长利说,通过凭吊烈士,重温入党誓词等方式,在了解、铭记历史的同时,也培养了师生的爱党、爱国情怀。

随着学校党建工作的开展,黄屯中心中学一直围绕教育教学抓好党建,让党建与教学有机结合,通过开展丰富的党建教育活动,让党员教师发挥示范带头作用,肩负起自己作为一名人民教师教书育人的使命,真正让学校党建护航教育,助力教育发展。

高新区违建治理提前完成全年目标 “三次创业”发展环境再提升

本报济宁12月10日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 王营 田红岩)

济宁高新区综合行政执法局今年围绕高新区“三次创业”大抓项目建设,构建“一区十园”的总体工作开展系列整治活动,多措并举,强力推进违法建设治理工作,提前完成了2017年任务目标,治理进度全市领先,助推高新区三次创业发展环境的优化提升。

济宁高新区综合行政执法局联合街道办事处、公安分局等部门,在违法建设查处的过程中,采取督促自行拆除、强制拆除和责令依法补办手续相结合的方式,稳步推进违法建设治理工作,全年共查处新增违法建设240处,拆除面积59863平方米,查处存量违法建设69处,拆除面积64622平方米,整改面积235948平方米,治理进度达到89.32%,提前完成全年目标。

同时广泛利用网络平

台、宣传车、宣传栏、宣传条幅等方式在全区范围内对违法建设治理进行了宣传,共编发50余条网站信息强化舆论宣传,印发工作简报9期,出动宣传车150余次,悬挂宣传条幅400余条,媒体报道20余篇,营造了家喻户晓的浓厚氛围。

按照全市违法建设治理行动工作要求,安排村居(社区)开展调查摸底工作。加强组织领导,制订责任追究办法,调度安排各街道违法建设摸底工作,适时组织集中拆违活动80余次,违建治理保持在全市领先。

多措并举实施,联防联控推进,违法建设的治理彰显了高新区依法行政的决心,有效地解决了城市违法建设问题,体现了社会公平正义,保障了广大群众利益,促进了新型城镇化建设,为建设“一区十园”的产业新城提供了坚实的保障。